
Οι δηλώσεις του βουλευτή του ΣΥΡΙΖΑ και πρώην
υπουργού Δικαιοσύνης Ν.Παρασκευόπουλου για την
Χρυσή Αυγή δικαιολογημένα αποτελούν πρόκληση,
καταρχήν για τα θύματα της ναζιστικής συμμορίας, αλλά
και για κάθε σκεπτόμενο άνθρωπο που έχει γνώση του τι
σημαίνει ιστορικά ο ναζισμός.

Στη συνέντευξη που παραχώρησε στην Βραδυνή της Κυριακής ο πρώην υπουργός ανέφερε: «…Από την
άλλη όμως πρέπει να αποφασίσουμε τι προτιμούμε: μια προσπάθεια ένταξης της Χρυσής Αυγής στο κλίμα
της δημοκρατίας ή τη διαρκή ρήξη. ….Η Χρυσή Αυγή πρέπει να δεχθεί έμπρακτα την υπαγωγή της στους
θεσμούς της Δημοκρατίας. Και αυτή την στάση, αν και όταν εκδηλωθεί, πρέπει να τη στηρίξουν τα
δημοκρατικά κόμματα». Πιο συμπυκνωμένος πολιτικός κρετινισμός και άγνοια της ιστορίας είναι δύσκολο
να υπάρξει.

Όσοι ονειρεύονται ένταξη των Ναζί στην αστική δημοκρατία κάνουν το ίδιο που έκαναν και οι εκπρόσωποι
του γερμανικού κατεστημένου όταν παραχώρησαν την εξουσία στον Χίτλερ στην Γερμανία τον Γενάρη
του 1933 με τα γνωστά αποτελέσματα. Οι ίδιοι οι εκπρόσωποι της Χρυσής Αυγής, στα χνάρια του
Γκαίμπελς, έχουν διακηρύξει πολλές φορές ότι χρησιμοποιούν το βήμα του κοινοβουλίου και τα προνόμια
που αυτό παρέχει για να δυναμώσουν και να επιβάλλουν τις απόψεις τους όταν τους δοθεί η ευκαιρία. Και
βέβαια αυτή η επιβολή δεν θα είναι καθόλου με κοινοβουλευτικά ή δημοκρατικά μέσα. Άλλωστε «η σπορά
των ηττημένων του 45», οι υμνητές των στρατοπέδων συγκέντρωσης, του Μεταξά, της Χούντας και κάθε
είδους δικτατορίας έχουν κάνει σαφές τι καθεστώς θέλουν να εγκαθιδρύσουν.

Όσοι αναζητούν αφελώς ή συνειδητά την «σοβαρή» Χρυσή Αυγή ας μάθουν Ιστορία. Μεμονωμένοι ναζί
μπορεί να αλλάξουν άποψη, ο ναζισμός συνολικά δεν μπορεί να αλλάξει ιδεολογία και πρακτική. Με αυτόν
μπορεί να υπάρξει μόνο ρήξη, σύγκρουση και συντριβή.

Πάντως ο «σοβαρός» καθηγητής Ποινικού Δικαίου κ. Παρασκευόπουλος κάνει ότι μπορεί για να συνδράμει
στην απαλλαγή της ηγεσίας της Χρυσής Αυγής από την κατηγορία της εγκληματικής οργάνωσης στην
δίκη που είναι σε εξέλιξη. Αυτός, μαζί με την κουστωδία του Καστελόριζου και όσους πιστεύουν ότι « η
Χρυσή Αυγή μπορεί να ξεπεράσει την σαγήνη της φασιστικής ιδεολογίας» αξίζει να κάνουν τον κόπο για
δύο πράγματα: Πρώτον, να πείσουν τους χρυσαυγίτες για την ορθότητα της πρόσφατης δημόσιας
πρότασής του ίδιου του κ. Παρασκευόπουλου να αποποινικοποιηθεί το κάψιμο της ελληνικής σημαίας.
Δεύτερον, να εξηγήσουν τις απόψεις τους στους γονείς του Σαχζάτ Λουκμάν και του Παύλου Φύσσα και
βέβαια σε όσους επέζησαν από τα κρεματόρια του Άουσβιτς, της Τρεμπλίνκα και άλλων «μνημείων» του
ναζιστικού «πολιτισμού».
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